
公益財団法人いたみ文化・スポーツ財団
アンケート結果グラフ

集計期間：平成30年4月1日～平成30年9月30日
伊丹市立演劇ホール

男性

27.3%

女性

59.2%

＝性別＝

10代未満

0.3%

10代

21.7%

20代

9.0%

30代

10.3%

40代

14.4%

50代

14.7%

60代

10.1%

70代以上

2.6%
＝年代＝

市内

12.6%

市外県内

22.4%
県外

49.4%

＝住まい＝



公益財団法人いたみ文化・スポーツ財団
アンケート結果グラフ

集計期間：平成30年4月1日～平成30年9月30日
伊丹市立演劇ホール

たいへん満足

60.0%

まあ満足

20.5%

普通

3.3%

やや不満

1.4%
不満

0.3%

＝満足度＝

利用あり

46.0%

利用なし

31.4%

＝近隣施設利用＝
買い物

38.4%

飲食店

42.8%

広報伊丹

0.7%

ＤＭ

9.2%

新聞

2.4%

出演者から

21.6%

友人から

8.7%
WEBサイト

5.4%

SNS

15.6%

FMいたみ

0.0%

チラシ・ポスター

16.9%

その他

15.4%

＝メディアツール＝


